



瞧这一家子

“地下情报站站长”

鄞州区东裕小学504班小记者 刘以纯(证号1506520)

我的弟弟是我们家的“地下情报站站长”。平时我有什么事,都逃不过这位“站长”大人的法眼。而一旦被站长大人抓住什么,轻则被老妈训上一顿,重则关系到本月的“银子”——零用钱的去留问题。

吃完午饭,我惬意地躺在床上玩手机。突然听到一阵脚步声,一定是老妈来了,我赶紧把手机藏进被窝里,可惜我还是晚了一步。

“刘以纯,你还有空看手机,作业写完了没?英语读了没?素描和国画画了没?还有……”看着一脸怒气的老妈,我结结巴巴地说:“没,我一会儿就去练。”这时“站长”躲在老妈身后,做着鬼脸偷笑着,气得我狠狠瞪了他一眼,没想到他恶人先告状:“老妈,你看,姐姐瞪您。”“刘以纯……”“站长”看见我被训斥,露出了狡猾的笑容。

好不容易等到老妈训完了,我怒不可遏地冲向“站长”,刚举起手,谁知他竟发出杀猪般的嚎哭声,跑到老妈背后,又开始打起了小报告。 指导老师 张万亚

抓鸟记

奉化市实验小学301班小记者 何奕涛(证号1521842)

今天,阳光明媚,风和日丽,我去外公家抓鸟。

来到外公家,外公不在,我看见五颜六色的小鸟,在树枝上叽叽喳喳地叫。我就把弹弓和捕鸟器拿走。我先把米洒在地上,然后,把捕鸟器放在米的上面,最后,我躲到房子里,安安静静地等待小鸟。忽然,听见一声鸟叫,一定小鸟被抓住了。我小心翼翼地打开门,生怕把小鸟吓到。果然小鸟已经被捕鸟器抓住了,我高兴得手舞足蹈!

就在这时,外公来了,他看见那只小鸟说:“今晚有鸟肉吃了。”我一本正经说:“我抓小鸟只是玩玩的,我现在要把小鸟放掉。”说完,我依依不舍地放掉了小鸟,让它自由了!

我的弟弟

鄞州区德培小学306班小记者 殷诗雨(证号1508793)

我家有一个淘气鬼,那就是我弟弟。他有一双水汪汪的眼睛和黑乎乎的头。我跟他差没几岁,身高也差不了多少,他既是我的弟弟又是我的伙伴,和我一同玩耍,一起打闹。

晚上,我们突然发现乐乐牙齿上长了一颗新牙。妈妈对弟弟说:“明天早上去看医生。”弟弟哭闹着说:“不要,不要去,我害怕。”妈妈对弟弟说:“如果你不去,你就会变怪兽的。”弟弟一听,忙说:“我去,我去。”你说弟弟可爱不可爱?

乐乐的最爱就是游戏,他只有玩游戏和看电视才是一本正经的,如果他不玩游戏和看电视就要闹个不停,把玩具弄得到处都是。你说弟弟淘气不淘气? 指导老师 王斐

神秘的礼物

北仑区九峰小学303班小记者 王佳煜(证号1524942)

今年我十岁了,妈妈说要送给我一份神秘礼物,这几天我一直追着问妈妈,可妈妈就是不告诉我。

“咚咚咚”,门外传来了敲门声,我迫不及待地跑去开门,激动地接过快递员叔叔递给我的包裹,沉甸甸的。

赶紧拆包裹,嗯,是四本书。我暗暗地想:不就四本书嘛,有什么稀奇的。难道这是一本魔法书?我随手拿起一本翻了起来。咦,作者是跳娘和跳爹,那不是我的老爸老妈嘛,啊,太神奇了。

打开书,我看到一张张照片都是那么熟悉,还有妈妈写的一段段文字,我似乎回到了小时候,原来这真的是一本神奇的魔法书。

你瞧,这是我读小学第一天爸爸给我拍的照片,那是我们全家一起去爬山时的合影,这里还有爷爷做的美味佳肴,那里是我的涂鸦……

原来这本书写的是我小时候的故事,是爸爸和妈妈用“爱”这个魔法写的。我过去紧紧地抱住妈妈,大声说:“妈妈,我好爱你,我太喜欢这个礼物了,我会好好珍惜它的。”

出海捕鱼

鄞州区惠风书院301班小记者 柯苏格(证号1506845)

10月2日,天气格外晴朗。我们一行15个人,有亲戚、朋友和家人,我们浩浩荡荡往海边出发。

我们的船分上下两层,第一层是工作人员工作的地方,第二层是游客乘坐的地方。我和小朋友们上上下下开心地跑个不停,还跑去驾驶舱看船长呢。

船开到海中央的时候,我和小朋友们正在聊天。突然,看见好几个船员匆匆走出船舱,原来是要开始放网捕鱼了。过了50分钟左右开始拉网了,没想到工作人员发现有个地方绳子断了。为了能多捕些鱼,就又重新放了一次网,大概过了半个小时左右,他们又把鱼网拉上来了,这次总算拉上来了好多东西呀!有螃蟹、虾,还有一条大鱼和好多不知名的小鱼。厨师用水冲了冲从网里倒出来的海鲜,就拿到厨房去烧。满满一桌子的海鲜,我们吃呀吃,一直吃到船靠岸还没吃完。 指导老师 陈钢



米奇米妮书签

东钱湖镇中心小学203班
小记者 周可颖
(证号1510123)
指导老师 徐晓波

虾

慈溪市开发小学403班
小记者 韵皓竣
(证号1533730)
指导老师 华明杰

上学那点事

我的老师

北仑区华山小学302班小记者 周芷晗(证号1526483)

今年,我们的班主任换成了袁老师。她看上去很和蔼可亲,虽然刚来到我们班,但是把我们班同学的名字一下子就记住了,而且对我们每个同学都特别好。

有一次,我们正在上乒乓课,外面突然下起了倾盆大雨,直到我们下课,雨也没有要停的意思。我们站在门口,正在犹豫要不要冲向教室,这时,一阵急促的脚步声传过来,接着又听到了袁老师说话声:“别着急,同学们,我给你们送伞来了!”袁老师手上拿了好多把雨伞,在大雨中急匆匆地向我们走来。她一边把伞给我们,一边叮嘱我们说:“不要把脚弄湿了,不要踩水坑,要绕着水坑走。”说着,把最后一把雨伞也给了同学,自己却冒雨跑向了教室。我们看着袁老师的背影,都好感动!

当我们走进教室,袁老师已经在里面批改作业了。我仔细观察了一下,发现老师的头发都湿了,镜片上也有透明的雨水珠,那件薄薄的衬衫已经被雨水打湿了!顿时,一股暖流涌上了我的心头!泪水不知不觉的湿润了我的双眼。凝望着袁老师,觉得她此刻好美! 指导老师 赵吉玲

特别的老师

慈溪市开发小学602班小记者 姚春雨(证号1533740)

施老师是我们班的英语老师,他做事从来都很果断,从不拖泥带水。

记得那一次,一个同学的作业没有写完,他在施老师的面前说:“老师,我的作业落在学校,没有带回家。”英语老师板着脸,郑重地问:“真的吗!?”同学只是把头垂下去,点点头,眼睛盯着地面。经过一阵沉默,同学为了证明自己,打算从课桌中拿出作业本,可是却迟迟未找到,才想起作业落在家里。谎言被撕扯得粉碎,同学只好一五一十告诉老师,因为沉迷于网络游戏,没写作业。老师查明真相之后教训了撒谎的同学,并告诉我们,要做个诚实守信的好孩子。我从没见过施老师这样郑重过,郑重得让人害怕。在我眼里,他永远是个慈祥幽默的老师……

就是这样一个特别的老师,他上的课永远都是那么特别,枯燥的内容也能让施老师讲得生动,原来拘束的课堂变得自由自在。用英语来说:very good!真是特别的老师,特别的课! 指导老师 冉凡龙

鸡毛满天飞

鄞州区金家漕小学402班小记者 闵家俊(证号1505898)

今天,老师带我们玩了一个游戏——鸡毛满天飞。

男生组成“老虎队”,女生成立“孔雀队”。比赛开始了,老师在教室的中间画了一条红色的线。裁判拿着一根羽毛在红线上面轻轻一挥,羽毛就飞了下去。

男生先来吹,羽毛就像坐上了一架飞机,直冲而上。女生们也不会认输的,她们嘟着樱桃小嘴,使劲地朝对方猛吹。眼看就要落到地上了,我们男孩子把手往地上打,这一下子,羽毛飞了上去,接着又来了个“狗急跳墙”使劲一蹦,抬头朝着鸡毛一阵猛吹,羽毛终于“闻风而走”……

老虎队选手侧着身子使劲往女生那儿吹,但没有掌握好方向,羽毛被吹到了黑板上,我马上去救场,对准羽毛“呼”一吹,这股气流虽然不猛,但是目标准确,羽毛飞向了女生那里去了……

之前我还担心女生会没力气呢!最后没想到是我们没力气了!

耶!孔雀队的同学欢呼雀跃。

我的好朋友

我家的机器人

镇海骆驼中心小学102班小记者 包若涵(证号1516759)

今天,我们家来了一位新客人,你猜是谁?告诉你吧,是扫地机器人。

机器人的身体是圆圆的,扁扁的,像个大圆饼。它的底部有四把刷子,工作时就靠刷子把垃圾扫进盒子里。平时,我们很难把沙发底下和床底下的垃圾扫掉,它却能轻轻松松地扫干净。有时候,它遇到非常多的垃圾就会前后移动,反复清扫。不但如此,机器人在电快没有的时候,还会自己跑到充电器里充电。

机器人真聪明啊,它是我妈妈的好帮手,有了它,我们的家变得干干净净的,我们全家人都很喜欢它!

童眼看世界

丹桂飘香

镇海应行久外语实验学校304班
小记者 何雨函(证号1518720)

我居住的小区门口有一棵大大的银桂,舒展的树冠像一朵超级蘑菇,又像一顶绿色的雨伞,造型美极了。金秋时节,尽管那白色的小花没有金桂那么香,但它像天上的繁星一样,一簇簇地点缀在枝头。四片花瓣的小花,七八朵、十来朵紧紧挨在一起,漂亮极了,可爱极了!

桂花的味道,甜甜的,香香的,早上从电梯下来,门才打开一条缝,马上有一股股的香甜涌过来;晚上从外边回家,刚到小区门口,又闻见一阵阵香甜的桂花香。妈妈说,一天的疲劳都被带有桂花香的秋风赶走了,我也觉得秋天因为桂花变得好美。

幸运的时候,还可以享受“桂花雨”,风儿吹过,那些金色、银色的小精灵,带着香气,飘飘洒洒地下来了,落在行人的头发上、衣服上,落到草地上、小路旁。

听妈妈说,桂花还可以做成桂花糕、桂花糖、桂花茶等等,桂花全身都是宝呢!

太阳雨

慈溪市第三实验小学603班小记者 晁诗怡(证号1521498)

跟着一阵凉爽的微风,跟着一缕缕轻盈的云雾,雨,悄悄地来了。

“沙沙沙”,先是听见它的声音,从校园里的竹林中传来,从操场旁的大树上传来,像是风和雨细细碎碎的交谈声,在我耳边来回荡漾,逐渐清晰起来,响亮起来……雨声里,教室的每块玻璃窗上,教学楼的每面墙壁上,校园里的每块石头上,树叶上,花朵上,都响起了美妙的音乐。飘飘洒洒的雨丝是音乐的创造者,奏出了一曲由优雅的歌曲,哼出一首首欢快的调子,每一个音符都使人身临其境,仿佛进入了幻想的世界。

雨改变了万物的颜色。阳光下,万物的颜色层次多得几乎难以辨认,有绿色、蓝色、有黄色、黄绿色,还有很淡很淡的翠绿。所有颜色都融化在源源不断的雨水中,连太阳的光芒都带着一丝朦胧,所有颜色像颜料一样融化在朦胧的世界里。

不知什么时候,雨,悄悄地停了。风也屏住了呼吸,世界似乎一下子变得非常幽静。远处,鸟儿停在教室楼顶上嬉戏,仿佛在享受雨后的美好。

家乡的秋天

北仑区长江小学303班小记者 陈妙歌(证号1527530)

我的家乡在江苏徐州,我特别热爱那里的秋天。

每到秋天,那天天高云淡,每个人的脸上都有丰收的笑容。

我爱那里的秋天,那时棉花长着白白的头发,花生长得白白胖胖的,在泥土底下睡大觉。稻穗被头上的一粒粒稻谷压弯了腰……

九寨沟之游

奉化市居敬小学506班小记者 吕妍焱(证号1522874)

我乘了两个小时的飞机,到了九寨沟。

九寨沟共有100多个海子,海子就是海的儿子,其中包括小溪、河流、湖泊、瀑布。

五彩池是九寨沟最小的海子,却非常美丽。五彩池里的颜色多么鲜艳啊!红的似朝阳;黄的像黄金;蓝的宛如一片汪洋;绿得使人感到神清气爽;紫色则让人沉浸在梦幻之中。

珍珠滩瀑布是九寨沟最大的瀑布,景色雄伟壮观,瀑布凌空飞降,水花在阳光下变成了一颗颗小珍珠,十分引人注目。这些小珍珠一会儿跳到我的脸上;一会儿蹦到我的背心……

然后我们又去了镜湖,镜湖非常大,水非常清澈,是因为镜湖的水拍倒影非常清晰,就像一面明亮清澈的镜子一般,非常美丽。

数星星

鄞州区华泰小学402班小记者 许文婷(证号1509017)

夜晚,我们在武功山山顶搭起了帐篷,准备数星星。

仰卧在帐篷里,我的头探出帐篷外,开始数星星。“哇!”我从来没见过这么多的星星。它们在天空中一闪一闪,似乎在对着我眨着眼睛,星星聚齐在一起,形成了一幅美丽的图画!我数着星星说:“一颗、两颗、三颗……呀,这星星也太多了点儿吧,数也数不完啊!”此时的星星好像看透了我的心思,似乎在说:“怎么样,数不完吧!”我听了他们的话,心想:真是一群顽皮的星星!

正当我和周浩然看得入迷的时候,当爸爸来了。他说:“周浩然,许文婷,时候不早了,可以睡觉了。”

于是,我们只好依依不舍地回到了帐篷里。

指导老师 黄洪芬